



Budapest Főváros IV. kerület
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT

✉ 1041 Budapest, István út 14.
☎ 231-3141, Fax.: 231-3151
mszabolcs@ujpest.hu

ALPOLGÁRMESTERE



ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2012. december 20-i ülésére

Tárgy: *Javaslat a Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium pedagógiai programjának módosítására*

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium nevelőtestülete 2012. december 3-án tartott értekezletén döntött az iskola pedagógiai programjának módosításáról. A jegyzőkönyv tanúsága szerint a pedagógiai program „*IV. a nevelési és oktatási folyamat célrendszere; a személyiség- és közösségfejlesztés feladatai*” c. fejezetének a képzési kínálatra vonatkozó 2. pontja kiegészül az alábbiakkal:

„2012/2013. tanév II. félévétől – kellő számú jelentkező esetén – lehetőséget biztosítunk tanulóinknak a katonai alapismeretek tantárgy tanulására.

A katonai alapismeretek közismereti, választható érettségi tantárgy oktatásának kiemelt célja, hogy a 14-18 éves korosztály számára segítsen kézzelfogható tartalommal megtölteni a hazafiasság, a hazaszeretet, a honvédelem fogalmakat”.

Emellett a matematika munkaközösség javaslata alapján aktualizálták a pedagógiai programjuk fent említett fejezet 2. pontját, mivel a nem szakrendszerű oktatás megszűnése óta újra névcsoportban oktatják a matematika tantárgyat az 5-6. évfolyamokon. Az 5. évfolyamtól kezdve az informatika tantárgyat csoportbontásban oktatják.

A módosítást a nevelőtestület egyhangúlag elfogadta. A Diákönkormányzat és a Szülői Munkaközösség a javaslatot megtárgyalta és a módosítási javaslattal egyetértett.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben megfogalmazott javaslathoz hozzájárulni szíveskedjék.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium módosított pedagógiai programját.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján
Határidő: 2012. december 31.

Budapest, 2012. december 12.

Dr. Molnár Szabolcs

Az előterjesztést készítette: dr. Tátrai Hedvig